

刘玉萱完成萨霍夫四周跳

12岁姑娘改写中国花滑历史

在7月10日进行的2025年中国花样滑冰俱乐部联赛济南站精英女子单人滑少年高龄组自由滑比赛中，年仅12岁的刘玉萱在挑战萨霍夫四周跳(4S)时成功落冰，该跳在赛后评分中得到了完整的基础分值。根据统计，刘玉萱成为首位在全国性赛事中完成四周跳的中国女子单人滑选手。

四周跳是花样滑冰中的

高难度动作，因基础跳跃类型不同共分为六种，其中4S属于后内结环四周跳。从目前竞争环境看，掌握一种乃至多种四周跳是运动员在国际赛场上取得佳绩的重要支撑。

刘玉萱出生于2012年11月，目前尚未满13岁。跳跃是刘玉萱的强项，在大赛中干净利落地完成高难度跳跃动作是她的追求。之所以会选择花滑这条路，用刘玉萱自己的

话说就是：因为我有一颗想要花滑的心。2022年北京冬奥会也带给了刘玉萱更多触动，在屏幕前观赛的她为自己设立了新的目标。为了把梦想坚持下去，刘玉萱付出了许多努力。报道称，她每周练习花滑6天、每天约5个半小时，在此基础上还要兼顾学业，文化成绩也没落下。

“教练告诉我说，他曾提出让萱萱妈妈带她出去玩一

玩，没想到萱萱自己要求回冰场练习。”广州市滑冰协会秘书长廖志娟曾在接受羊城晚报采访时表示，虽然刘玉萱年龄小，但目标之强，对花滑的执着和热爱，不是一般的孩子可比。

2024年初，彼时11岁的刘玉萱参加了第十四届全国冬季运动会。作为花样滑冰项目年龄最小的参赛选手，刘玉萱不仅帮助广东队拿到公开

组团体比赛亚军，还获得了女单比赛第十名。在参加十四冬比赛前，她仅用一年时间就学成了5种三周跳。

进入2025年，刘玉萱延续着“突飞猛进”的势头，萨霍夫四周跳就是最好的注脚。她的目光已经锁定了将于2028年在意大利举行的冬青奥会，届时仍只有15岁的刘玉萱或许将为中国花样滑冰带来更多惊喜。

据中国新闻网

四球大胜银河战舰

大巴黎晋级世俱杯决赛



巴黎圣日耳曼队球员登贝莱在破门得分后庆祝。新华社发

7月10日凌晨，2025年国际足联俱乐部世俱杯(以下简称世俱杯)第二场半决赛在纽约大都会人寿球场进行。新科欧冠冠军巴黎圣日耳曼队4比0大胜皇家马德里队。接下来，“大巴黎”将与切尔西队争夺本次比赛冠军，向赛季“五冠王”发起冲击。

这场备受期待的“巅峰对决”开场没多久就基本失去悬念。第6分钟，皇马大将阿森西

奥禁区内处理球失误，法比安·鲁伊斯跟进推射破门；3分钟后，皇马后卫吕迪格后场传球失误，登贝莱抓住机会打入单刀球；第24分钟，阿什拉夫在反击中助攻鲁伊斯再入一球。

此后的比赛，皇马的猛攻并未制造太多好机会。“大巴黎”在比赛结束前抓住反击机会，由替补登场的贡萨洛·拉莫斯再入一球，将比分锁定为4比0。

充满遗憾的最后一舞

莫德里奇结束皇马生涯

记分牌上的比分已经是0比3，现场沉寂已久的皇马球迷突然爆发出巨大的欢呼声——队长卢卡·莫德里奇替补登场了。

北京时间7月10日凌晨，在0比4不敌巴黎圣日耳曼队的这场世俱杯半决赛上，“魔笛”替补登场，上演了自己在“银河战舰”的告别之战。

即将在9月迎来40岁生日的莫德里奇，终究敌不过“时光老人”，失去的主力位置、较巅峰时期下降明显的身体机能，这次大比分落后的第64分钟替补登场，更像是主帅阿隆索提前缴械后，成全这位球队功勋、金球奖得主最后一舞的“人情世故”。

出场后的“魔笛”仍然兢兢业业。像过去13年每一次穿上白色球衣出场时一样，他卖力奔跑、传球组织、回防……不到30分钟的出场时间，16次触球、11次传球、1次抢断，莫德里奇就此结束了“银河战舰”生涯。根据此前的决定，他将在本次世俱杯后成为自由球员。

至此，莫德里奇的“银河战舰”生涯数据定格为597次出场、打入43球、助攻95次，随队夺得6次欧冠冠军、5次世俱杯冠军、1次洲际杯冠军、4次西甲冠军、2次西班牙国王杯冠军、5次西班牙超级杯冠军。

对于这样一位传奇，皇马众

“大巴黎”本赛季已经拿下欧冠联赛、法甲联赛、法国杯、法国超级杯四项比赛冠军，只要在北京时间7月14日凌晨击败切尔西队，他们不仅将收获队史首个世俱杯冠军，还将达成“五冠王”成就。对此，主帅恩里克保持冷静，“我们还要面对切尔西队这样优秀的对手，现在要好好准备，我们想为俱乐部创造历史。”

据北京日报客户端 赵晓松

将当然依依不舍。库尔图瓦赛后接受采访时说：“卢卡总是带着掌声离场，他是一名伟大的球员，一名杰出的队友，我们会想念他的。”与莫德里奇同样踢中场的“大巴黎”队员维蒂尼奥也感慨地说，能与莫德里奇同场竞技是荣幸，克罗地亚球星一直是他的榜样。

今夏刚刚接过皇马教鞭、球员时代与“魔笛”当过队友的阿隆索更是不吝赞美，“他是皇马的传奇，也是整个足坛的传奇，作为他曾经的队友和现在的教练，我相信他的名字会永远被皇马俱乐部与球迷铭记。”

据北京日报客户端 赵晓松

试图向裁判送礼

中乙球队被处罚

新华社北京7月10日电(记者岳东兴)中国足球职业联赛联合会(简称中足联)近日宣布了对北京理工足球俱乐部队违规违纪的处罚决定。

中足联在官方公告中说，2025年6月15日，中国足球乙级联赛第十四轮场序第163场，北京理工足球俱乐部队与杭州临平吴越足球俱乐部队的比赛在北京理工大学体育场举行。根据比赛官员报告，经过调查听证，北京理工足球俱乐部队违反规定试图向裁判员赠送礼品，扰乱比赛秩序，破坏足球行业风气。

中足联纪律与道德委员会依据《中国足球职业联赛联合会纪律与道德准则》(以下简称《准则》)第八十六条、第十二条之规定，作出如下处罚：对北京理工足球俱乐部予以通报批评，罚款人民币10万元。

公告说，中足联将依照《准则》的规定，坚决严肃处理各类违规违纪行为，净化行业风气。望各参与方能够共同维护比赛秩序和来之不易的足球发展环境。中足联还在另一份公告中宣布对中乙联赛北京赛区(北京理工足球俱乐部主场)予以通报批评。

首战险胜多米尼加

中国女排“开门红”

新华社美国阿灵顿7月9日电(记者徐剑梅)2025世界女排联赛美国阿灵顿站9日迎来首个比赛日，中国女排经历五局苦战以3:2击败多米尼加队，取得“开门红”。

首局过程跌宕起伏，中国队开场后似乎对多米尼加队的发球不太适应，连续失分，之后奋起追赶，从18平打到21平，最终以25:22先下一城。之后的两局比赛，多米尼加队占据上风，并牢牢把握住了领先优势，以25:17、25:22连胜两局，大比分2:1反超。

第四局开始后中国女排打得更加主动，多米尼加队也并未放松，双方战至7:7后，中国队一口气把优势扩大到12:7，但之后被对手追成21平。关键时刻，中国女排姑娘没有手软，以25:22获胜。

决定胜负的第五局，中国队一度以10:7领先，但多米尼加队追至13平。面对令人屏息的局末关键分，中国队干脆利落连得两分，以15:13笑到最后。

中国队主教练赵勇赛后对记者说，阿灵顿站比赛对中国女排十分关键，队员们在场上“求生欲望非常强”，压力很大，但她们一直在坚持，值得肯定。被问及比赛中暴露什么弱点时，赵勇回答“状态的起伏”。他说，接下来年轻队员需要调整自己的心态，正确地看待场上的每一个球。